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Юрій Проданюк

зустрів свій ювілейний
день народження. Воєн-
ний льотчик І класу, голо-
ва Самбірської районної
організації Спілки офіцерів
України донині у повітря-
ному строю, гідно виконує
бойові завдання на землі й
у небі є яскравим прикла-
дом служіння Батьківщині.

Знаємо пана Юрія, як
винятково відповідального
та сумлінного офіцера. З
початком російсько-укра-
їнської війни в якості ко-
мандира екіпажу верто-
льота брав участь у нане-

сенні вогневих ударів по живій силі та техніці ворога, ева-
куації поранених, перевезенні вантажів тощо. З 2014
року у складі екіпажу виконав понад 200 бойових вильо-
тів, провів у повітрі понад 150 годин.

Підполковник Юрій Проданюк є визнаним лідером не
тільки Самбірської районної організації, а є незаперечним
авторитетом у Львівській обласній та Всеукраїнській
громадській організації Спілки офіцерів України. Актив-
ний учасник важливих суспільно-політичних подій в Ук-
раїні. Він, зокрема, брав участь в Помаранчевій револю-
ції 2004 року та Революції Гідності у 2013-14 роках. Спіл-
чани від Чернігова до Севастополя, від Сум до Вижниці
знають цього офіцера, дослухаються до його думок, до-
помагають у діяльності, завжди можуть розраховувати на
його підтримку.

Всеукраїнська Громадська організація Спілки офіцерів
України та її Львівська обласна організація щиро вітають
бойового побратима з ювілеєм. Сумно, що за віковими нор-
мами завершується 40-річний політ підполковника Юрія
Проданюка. Але віримо, що він й надалі залишиться в ла-
вах захисників України, братиме активну участь в гро-
мадському житті, буде наставником молоді та організато-
ром суспільно-політичних і національно-патріотичних
акцій. 
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ПОНАД 40 РОКІВ У БОЙОВОМУ СТРОЮ 

«Гуцульський калєндар» мандрує світом!
Улюбленому чтиву гуцулів на землі вже затісно. Калєндар змінює траєкторію поширення: віднедавна не розлу-

чаються з журналом і авіатори-фронтовики Збройних Сил України, яких обʼєднав у любові до Гуцульського краю
вихідець зі славного села Ільці на Верховинщині, активний учасник Суспільно-культурного товариства «Гуцульщина»
у Львові, військовий льотчик 1-го класу, ветеран ЗСУ, учасник бойових дій з 2014 року підполковник Юрій Прода-
нюк. У домашній колекції офіцера, який здійснив понад 200 бойових вильотів, усі числа цього унікального видан-
ня, починаючи з 1990-х років.

Військові побратими пана Юрія охоче читають щорічник, пропагують мальовничий гірський край і все, що з ним
повʼязане, й таким чином підтримуючи гуцульську ідентичність та духовність. До речі, частина друзів підполков-
ника Проданюка уже побували в Гуцульській столиці – Верховині.

Зазначимо, що «Гуцульські калєндарі» супроводжували Юрія Проданюка, не лише у польоті, але й на фронті, Го-
верлі, Монблані, а також на найвище розташованому в Україні (650 м «над морем») вітрогенераторі. 
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